
 
 

Muutama viikko sitten palasin takaisin Tansaniasta. Olin kuusi 

viikkoa Dar es Salaamissa organisoiden historiallista lokakuussa 

järjestettyä evankeliointitapahtumaa. Milloinkaan aikaisemmin 

ei CfaN (Christ for all Nations = Kristus kaikille kansoille) ole 

toteuttanut vastaavaa tempausta, eli että yhden kaupungin eri 

osissa järjestettiin samanaikaisesti kuusi massaevankelioin-

titapahtumaa. Kuuluin itse pieneen, 5 henkilön tiimiin, joka 

organisoi tällaisen tapahtuman Mbagalan kaupunginosassa. 

Tehtävä oli vaativa, mutta tiimimme suoriutui siitä todella 

hyvin. Minulla oli koko joukko vastuualueita ennen tapahtumaa 

ja sen jälkeen. Siihen kuului mm suunnitella ja toteuttaa 

tuhansien vapaaehtoisten mobilisointi ja työhön perehdyt-

täminen sekä tapahtumapaikalla ilmenevien tehtävien johto 

tilaisuuksien aikana. Lisäksi vastuullani olivat alueen kaikki 

teltat, esiintymislava, protokolla, COVID-19 hygienia, käymälät, 

ambulanssi, VIP-alue turva-aitauksineen, parkkipaikat jne. Joka 

ilta laskin myös paikalla olevien ihmisten sekä uskon ratkaisun 

tehneiden määrän. 

  

Koko Tansania oli tietoinen tästä tapahtumasta, jopa 

muslimi-mediat uutisoivat siitä ihastuneina. Dar es Salaamissa 

kaikki olivat selvillä, mitä heidän kaupungissaan tapahtui. 

Jumala todellakin siunasi tämän massiivisen 
operaation. Viiden tapahtumapäivän aikana saimme 

nähdä yli 200.000 ihmisen pelastuvan. 

Ennen kuin evankeliointitapahtuma käynnistyi, puhuin joka 

sunnuntai paikallisissa seurakunnissa usein jopa neljässä  

jumalanpalveluksessa samana päivänä. Joka kerta näissäkin 

kokouksissa pelastui useita ihmisiä. 

Tänä vuonna, joko puhujanpaikalla olleena tai organisoinnin 

kautta, minulla on ollut etuoikeus nähdä pitkälti yli 500.000 

ihmisen pelastuvan. On valtavaa, että 8 kuukauden aikana 

Korona- tilanteesta huolimatta olen voinut matkustaa eri maissa 

ja olla osaltani keräämäss sellaista satoa. Kuitenkin jokainen 

ihmisjoukko koostuu yksilöistä, jotka Jumala näkee. Vaikka tänä 

vuonna olemme saavuttaneet massoittain ihmisiä ja nähneet 

tuhansien pelastuvan yhdessä päivässä, otamme huomioon 

myös kohtaamamme yksilöihmiset.  

UUTISKIRJE
MARRASKUU 2021 Viime kirjeessäni kerroin Sweetystä, muslimitytöstä, joka kesällä 

antoi elämänsä Jeesukselle Dodomassa Tansaniassa. Hän kasvaa 

vauhdilla uskossaan ja luottaa joka tilanteessa Jeesukseen. 

Hän on löytänyt elävän seurakunnan, josta on tullut hänen 

hengellinen kotinsa. Siellä hän toimii nyt aktiivisesti ylistysryh-

mässä.  

Jumalan sana on sama kaikkialla, ja siksi myös Euroopassa 

nähdään yksittäisten ihmisten pelastuvan. Pari viikkoa sitten 

eräänä sunnuntaina olin puhumassa Frankfurtin tienoilla 

tilaisuudessa, jossa useampi henkilö vastaanotti Jeesuksen.  

Näiden joukossa nettilähetyksen välityksellä muun 
muassa mies, jonka vaimo oli yli 20 vuotta rukoillut 

tämän pelastusta. Vähän myöhemmin sain kuvia 
naisesta, joka samassa tilaisuudessa antoi elämänsä 
Jeesukselle. Hän on nyt käynyt kasteella ja liittynyt 

seurakuntaan. Hän rakastaa Jeesusta ja kasvaa 
vauhdilla uskossaan.  

  

       

Miltei joka viikko saan täällä Saksassa todistaa jonkun 

pelastuvan, esim. juuri pari päivää sitten ylistysillassa, jossa 

normaalisti käy vain uskovia. Mutta sinä iltana 5 ihmistä antoi 

elämänsä ensi kertaa Jeesukselle. Jumalalle kaikkein tärkeintä 

on ihmisten pelastuminen. Meidän osuutemme tässä on olla 

käytettävissä ja viedä evankeliumia eteen päin. Hän tekee loput!

Tämän vuoden loppupuolella puhun eri seurakunnissa 

Frankfurtin alueella sekä muualla Saksassa. Koen sisäisesti, 

että olemme ajassa, jossa evankeliumin tulee kuulua jälleen 

kirkkaana ja selkeänä myös seurakunnissamme. Siksi olen 

päättänyt julistaa vain sitä, enkä mitään muuta.  

Toinen valtava mahdollisuus, jonka olen juuri saanut, 
on avoimet ovet evankeliumin jakamiselle  

muutamassa koulussa Frankfurtissa!

Olen niin kiitollinen kaikista näistä mahdollisuuksista ja iloitsen 

jokaisesta ihmisestä, joka näissä tilaisuuksissa vastaanottaa 

Jeesuksen Herrakseen ja Pelastajakseen. Pyydänkin sinua 

rukoilemaan kanssani, että mahdollisimman monet heräisivät ja 

tekisivät elämänsä tärkeimmän ratkaisun.

MITÄ SEURAAVAKSI?  

Tällä hetkellä rukoilen ja suunnittelen vuotta 2022. Ensimmäinen 

puoli vuotta täyttyy jo nopeasti. Maaliskuussa on tarkoitus 

pitää lasten ja nuorten evankeliointikamppanioita Ruandassa, 

ja joskus keväällä massaevankeliointitapahtuma Etiopiassa 

ja/ tai Nigeriassa. Tarkat ajankohdat ja paikkakunnat, joissa 

nämä tapahtumat pidetään, ovat vielä auki. Lisäksi tulen 

myös kouluttamaan nuoria evankelistoja ns Fire Camps:eissa, 

jotka ovat CfaN:in organisoimia ja tapahtuvat Euroopan eri 

maissa. Huomioin myös puhujakutsut niin Saksassa kuin 

muissakin Euroopan maissa. Koen, että Jumalan haluaa tällä 

hetkellä käyttää minua myös seurakuntien herättelyyn täällä 

Euroopassa. Toivon pääseväni viimeistään syksyllä 2022 jälleen 

Aasiaan, ennen muuta Indonesiaan, jotta voimme jälleen alkaa 

toimia siellä aktiivisesti. Pyydänkin sinua rukoilemaan minulle 

viisautta suunnitelmien laatimisessa, ja että Pyhä Henki ohjaisi 

askeleeni. Sato on laaja ja valmis korjattavaksi. Ja me tahdomme 

olla tehokkaita sadonkorjaajia tuoden taas ensi vuonna tuhansia 

sieluja Jumalan valtakuntaan. Tarvitsen kuitenkin varmuuden 

siitä, missä tarkalleen minun paikkani on tässä tehtävässä. 

Kaikki tämä tietysti maksaa myös paljon ja kyetäksemme 

vastaamaan näihin valtaviin haasteisiin ja mahdollisuuksiin, 

tarvitsisimme kuukausitasolla tammikuusta alkaen 1.000€ 

enemmän käyttövaroja. Tällä hetkellä tavoitteestamme puuttuu 

vielä 700€. Haluaisitko sinä mahdollisesti tulla rinnallemme ja 

osallistua näkyymme taloudellisesti? Jokainen summa, pienempi 

tai suurempi, auttaa meitä saavuttamaan päämärämme. Yhdessä 

tämä kaikki on mahdollista ja voimme tiiminä, evankelista 

Reinhard Bonnken sanoin ”tyhjentää helvettiä ja kansoittaa 

taivasta”! 



Yksistään ensi vuonna, mikäli voimme vastaanottaa 
meille tarjotut mahdollisuudet, pystymme 
saavuttamaan jopa satoja tuhansia ihmisiä 

evankeliumin sanomalla! 

SEURAAVAAN 10 VUODEN TAVOITTEEMME ON   

MILJOONAN SIELUN SATO!  
HALUAISITKO OLLA MUKANA TÄSSÄ SADONKORJUUTYÖSSÄ? 

Mikäli vastaus on myöntävä, voisitko ystävällisesti 
ottaa yhteyttä ja kertoa siitä meille? Olemme 

kiitollisia jokaisesta uudesta työmme tukijasta. 

Kiitos sinulle siitä, että olet edelleen kiinnostunut 
työstämme ja siitä, mitä Jumala juuri nyt tekee 
kauttamme eri puolilla maailmaa. Olet yhdessä 

kanssamme osa suurta kokonaisuutta. Herra 
siunatkoon sinua edelleenkin, johdattakoon sinua, 

käyttäköön sinua ja pitäköön huolta kaikista 
tarpeistasi.  

Jos haluat nähdä lisää kuvia,  
voit katsella niitä Facebook-sivulla: 

https://www.facebook.com/awakethenationsintl

Tämä uutiskirje on myös pian nähtävänä netissä:  
www.awakethenations.org

AWAKE PAPUA NETTISIVUT!

Papua-projektimme laajenee!  

Käy tsekkaamassa upouudet nettisivumme täältä:  

www.awakepapua.org 
Sivut ovat saatavilla neljällä kielellä ja palvelevat tällä  

hetkellä informaation lähteenä niille, jotka haluavat  

yksityiskohtaisempaa tietoa näystämme Papualla sekä käytän-

nön toimenpiteistä, joita hankkeemme toteutuminen edellyttää. 

Siunaavin terveisin,

  
Perustaja & Evankelista 
Awake the Nations

JOULU ON  
JO MELKEIN 

OVEN TAKANA!

Mitäpä jos jouluna yllättäisit 
perheesi ja ystäväsi upealla 
instrumentaalilevyllä, jolla musiikin 
kautta profeetallisesti tulkitaan 
Raamatun sanaa?

Lahjaidea, joka tarjoaa lähimmillesi 
iloa, rauhaa, lohtua, rohkaisua, toivoa 
ja valaisee päiviä pitkälle eteenpäin.  
 
CD-levyn tuotto menee Länsi-
Papualla, Indonesiassa toteutettavan 
lastenkotimme rakennusprojektiin.

OSTA VÄHINTÄÄN  
3 KPL JA SAAT 

10% ALENNUKSEN!

TILAA NYT! 
info@awakethenations.org

Awake the Nations e.V. 
Postfach 620 112
60350 Frankfurt
Germany
+49 (0) 176 8793 5653
info@awakethenations.org 
www.awakethenations.org

IBAN: DE77506500230053014312
BIC: HELADEF1HAN

JOULUNAJAN 

ERIKOISTARJOUS!




